各位老铁们好,相信很多人对13岁做牙齿矫正多少钱都不是特别的了解,因此呢,今天就来为大家分享下关于13岁做牙齿矫正多少钱以及13岁做牙齿矫正多少钱一颗的问题知识,还望可以帮助大家,解决大家的一些困惑,下面一起来看看吧!

#### 本文目录

- 1. 牙齿矫正有年龄限制吗?
- 2. 男生13岁地包天,但牙齿很整齐,该怎么矫正牙齿?
- 3. 矫正牙齿期间又长了智齿,并且智齿长歪了。还需要付钱吗?
- 4. 多少岁整牙合话?现在多少钱?
- 5. <u>为什么口腔医院mrc儿童牙齿矫正器要大几千,而某猫某东购物平台有的只</u>要几百块?

### 牙齿矫正有年龄限制吗?

#### 天津市中诺口腔回答您:

牙齿整形常见的是正畸治疗,有两个最合适的治疗时期,第一个是儿童恒牙萌出时期,在这个时期,由于牙齿重新分化和根帖,可以最有效、最快的方法和最稳定的效果达到正畸的目的。

第二个时期是青春期左右,因为颌面部的骨骼发育进入到旺盛时期就是从童年的面部变成成年人的面部,这个过程中颌骨的发育存在生理上的周期进行治疗干预和可以达到理想的效果。

在国外八十岁的老人都可以采取正畸治疗,所以正畸是没有时间和年龄限制。

# 男生13岁地包天,但牙齿很整齐,该怎么矫正牙齿?

- 一般来说,牙齿地包天按照形成原因的不同,可分为牙源性地包天和骨源性地包天,前者主要是单纯的牙齿错颌畸形,而后者还伴随有颌骨的发育畸形。目前临床上针对这两种地包天类型的治疗方法不同,具体如下:
- 1、对于牙源性地包天,采用一般的牙齿矫正方法就可以解决。目前临床上关于牙齿矫正的方法主要有金属托槽矫正、隐形牙套矫正、舌侧隐形正畸以及陶瓷自锁正畸,至于具体选择哪一种矫正方法,主要是看医生的检查判断和患者的选择。
- 2、对于骨源性地包天,由于除了牙齿畸形外,还伴随有颌骨的发育畸形,因此除了常见的牙齿矫正方法外,还必须联合正颌外科手术进行治疗。

值得提醒的是,针对地包天的治疗原则是越早越好,一旦发现有地包天的畸形,要及早进行治疗,以免单纯的牙源性地包天越来越严重最后变成骨源性地包天,这样不仅增加了矫正的难度,也使矫正的时间变长,矫正所需要的花费变多。

矫正牙齿期间又长了智齿,并且智齿长歪了。还需要付钱吗?

如果拔智齿,有新的医疗处理,有新的医疗成本,理应要付拔智齿的钱。

但是有的医疗机构是包干的形式,可能不需要再付钱。

# 多少岁整牙合适?现在多少钱?

牙齿正畸,一般来讲是从儿童时期进行最好。具体的年龄,是根据牙齿及骨骼结构畸形的类别,会有所区别。

总的来讲,若存在前后牙反颌,即俗称的"下兜齿",通常需要在乳牙期进行矫正,即3~5岁进行,以防止形成月牙状的脸型,影响小儿健康及美观。若存在牙齿异位萌出或阻生,通常应于6~8岁可进行矫正。.若上颌骨、下颌骨存在发育不良,需进行正颌正畸手术,则应待18岁,生长发育完全停止后,进行矫正。

此外的绝大部分牙齿正畸,一般在12~13岁,恒牙将乳牙全部替换后,就可以进行了。儿童在替牙期进行咬合诱导治疗能有效的治疗大多数的错颌畸形,避免12岁以后采用成人矫正可能带来的拔牙等创伤。医生会根据牙齿移动的实时情况,定期对矫治器进行加力调整,儿童的矫治期一般都不会太久。

当然了,并不是说,只有儿童才能进行牙齿正畸,成人也是可以的。只是,成人由于发育完全,牙齿长得比较牢固,移动起来相对来说较为困难,牙齿矫正的时间就会比较长,一般需要2~3年左右的时间。并且成人口腔健康状况呈多样化变化趋势,若有失牙、牙周疾患等,增加了正畸治疗的难度,矫正周期可能会相应的延长。某些情况,有些患者还可能终生佩戴保持器。

至于价格上,不同年龄、不同类型的牙齿正畸,以及矫治器的不同,包括材质上的区别,也导致价格不同。以戴牙套为例,最便宜的也要几千元,如果选择好一点的牙套,可能就要上万元了。

为什么口腔医院mrc儿童牙齿矫正器要大几千,而某猫某东购物平台有的只要几百块?

一个人牙齿的好坏很大程度上很影响一个人的容貌, 所以对于牙齿矫正来说应该从

小做起,牙齿矫正适合年龄一般分三个阶段:乳牙期阶段、牙齿矫正的最佳年龄之替牙期阶段、牙齿矫正的最佳年龄之恒牙期阶段。牙齿矫正的最佳年龄是8岁——20岁之间。第一个是乳牙期阶段,乳牙期阶段一般是指孩子4、5岁的时候,这时孩子未换牙,可以趁机塑造牙型,等换牙之后,长出来的便都是整齐的牙齿。第二个是替牙期阶段,替牙期也是一个好时机,女孩一般在7-10岁,男孩一般在8-12岁。此时新生恒牙开始萌出,牙齿生长很快,咬合不稳定,是牙齿畸形的多发期。主要原因是乳牙早失,导致牙弓长度减少,进而引起牙齿排列不下,这类患儿应做间隙保持器。第三个是恒牙期阶段。乳牙已全部换完,第二颗大牙和第三颗大牙萌出时为又一个快速生长期,一般为12~18岁左右,这时牙齿畸形的诊断比较明确,在此快速生长期内矫正,速度快而且矫正效果稳定。这三个阶段进行牙齿矫正,都能达到事半功倍的效果。恒压期是骨骼发育的高峰期,女孩在11-14岁,男孩在13-15岁,这个期间进行牙齿矫正,非常有效果。

13岁做牙齿矫正多少钱的介绍就聊到这里吧,感谢你花时间阅读本站内容,更多关于13岁做牙齿矫正多少钱一颗、13岁做牙齿矫正多少钱的信息别忘了在本站进行查找哦。

3/3